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БЫТОВОЙ РАЙДЕР (Москва и Московская область)

Состав группы от 3 до 7 музыкантов, 1 звукорежиссер, 1 техник. 
Пожелания к организаторам мероприятий:
· [bookmark: _GoBack]Предоставить парковку для автомобилей участников группы в непосредственной близости от концертной площадки (3 легковых авто, 1 микроавтобус – номера уточнить у менеджера).
· Предоставить гримерную комнату. В гримерке должно быть тепло, достаточное количество посадочных мест, работающие розетки (не менее 5, при необходимости предоставить удлинитель), освещение и зеркало, гладильная доска и утюг или отпариватель, вешалка для одежды/костюмов.
· Организаторы гарантируют безопасность участников группы во время проведения мероприятия.
· Организаторы обязуются обеспечить защиту от доступа посторонних лиц на сцену и в гримерную комнату во время выступления группы.
· В гримерной комнате: вода без газа (5-10 литров), чай (черный, зеленый), молоко/сливки, сахар, салфетки, влажные салфетки, закуски из расчета на согласованное количество человек, варенный кофе из расчёта 2 чашки на согласованное кол-во человек. Просьба подать закуски и напитки до 17:00 (после саунд-чека). 
· Обязательно горячее питание после первого выхода группы (не позднее 20:00) согласованное количество порций. Питание быстрого приготовления исключается. Предпочтения: салат, горячее + гарнир, напитки. В случае невозможности предоставить горячее питание - оповестить менеджера группы.
· В случае невозможности выполнить какой-либо из пунктов бытового райдера, просим связаться с менеджером или директором группы и обсудить изменения.
Благодарим за понимание!


С Уважением,
Вадим Старожилов
концертный директор группы «Persona Grata»
Моб: +7 (985) 393-32-77
E-mail: info@personagrata.pro
www.personagrata.pro
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